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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SANEAMENTO 
BÁSICO DE SANTOS – CMSBS 

 
 

Aos 28 de fevereiro de 2024, às 10h, na “Sala de Situação”, situada na Praça Mauá, 

s/nº, 1º andar, Centro, em Santos/SP, reuniu-se em sua 7ª Reunião Ordinária o 

Conselho Municipal de Saneamento Básico de Santos – CMSBS (doravante, 

“CMSBS”), tendo como pauta os seguintes itens, conforme convocação encaminhada 

em 22 de fevereiro de 2024: 1. Leitura e Aprovação da Ata da 6ª Reunião Ordinária 

do Conselho; 2. Assuntos principais tratados na Audiência Pública sobre a 

Desestatização da SABESP; 3. Assuntos gerais. Presentes os Conselheiros Rafael 

dos Santos Oliva (GPM), Lavínia Panta Fernandez (GPM), Carlos Tadeu Eizo 

(SESERP), Arthur José de Farias e Souza (SMS), Otavio Amato Souza Dias 

(SEDURB), Paulo Ricardo Silveira domingues (DEPRODEC), Guilherme da Rocha 

Tavares (COHAB-ST), Josimar Alves de Souza (SABESP), Aurélio Nascimento da 

Silva (SABESP), Antônio Carlos de Souza Guarmani (TERRACOM), Carlos Marcelo 

Pousda dos Santos (TERRACOM), Guilherme Mascarenhas Santos (APS), Fabio 

Alves Silveira (APS), Miriam Valéria Aparecida Rett Russo (PROCON). Dando início 

à reunião, o Conselheiro Rafael dos Santos Oliva declarou instalados os trabalhos do 

CMSBS e passou ao item 1 da pauta, momento em que foi sugerido pelo Conselheiro 

Otavio Amato Souza Dias a dispensa da leitura da Ata da 6ª Reunião do CMSBS, sem 

objeção dos demais conselheiros foi realizada a referida dispensa, com a competente 

aprovação da Ata da 6ª Reunião do CMSBS. Passando ao item 2, o Conselheiro 

Rafael Oliva expôs parte dos slides apresentados pela Secretaria de Meio Ambiente, 

Infraestrutura e Logística do Estado na Audiência Pública que tratou da 

Desestatização da SABESP, realizada em 26/02/2024, nos slides foram apresentados 

o cronograma da desestatização, o comparativo do modelo atual e do novo modelo 

de contratação e o local em que está disponível a consulta pública na internet. Foi 

apresentado também o sítio eletrônico: https://semil.sp.gov.br/desestatizacaosabesp/ 

https://semil.sp.gov.br/desestatizacaosabesp/
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que contém a documentação, informações sobre a desestatização, além do formulário 

para envio das dúvidas e contribuições. Após o Presidente salientou aos demais 

Conselheiros da importância do acesso as informações disponibilizadas e da 

participação dos demais membros na consulta pública para contribuições. Por fim, 

consultado o colegiado, não houve manifestações sobre outros assuntos e questões 

a tratar, ao que o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos 

da 7ª reunião ordinária do CMSBS, às 10h35. Eu, Thalita Fernandes Ventura, redigi a 

presente Ata. Santos, 28 de fevereiro de 2024. 


